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#POTPISAN RAZVOJNI SPORAZUM ZA PODRUČJE SLAVONIJE, BARANJE I SRIJEMA#

Poruka koju kao predsjednik Vlade mogu odaslati odavde iz Vinkovaca je poruka zajedništva i

partnerstva, poručio je Andrej Plenković u govoru na svečanoj sjednici Gradskog vijeća

Vinkovaca koja je u petak održana u tome slavonskom gradu u povodu Dana Grada i blagdana

zaštitnika, sv. Ilije, istaknuvši da Hrvatska može i više i bolje.

„Svjesni smo da Slavonija ne živi lako i zato smo prije dvije godine, kada smo išli u kampanju za

parlamentarne izbore, rekli kako želimo da naš ovaj mandat obilježe ulaganja u Slavoniju,

Baranju i Srijem, i to i radimo“, kazao je Plenković rekavši kako slavonske županije zaslužuju

ruku pomoći.

"Slavonske županije zaslužuju ispruženu ruku potpore, podrške, suradnje, investiranja kako bi

Slavonija bila jedan od generatora razvoja zemlje, da naši mladi ljudi ostaju ovdje, u svojoj

zemlji i svom domu, zasnivaju obitelji", rekao je hrvatski premijer.

Zauzeo se za jače zajedništvo Vlade i jedinica lokalne vlasti u cilju jačanja zajedništva, razvoja i

povjerenja.

„Mi smo Vlada koja je do sada samo 4,5 milijardi kuna investirala u projekte zapošljavanja što je

više nego prethodna Vlada u cijelom mandatu i to se osjeti“, kazao je navodeći kako Vladi vjetar

u leđa daju i dobri makroekonomski pokazatelji.

„Treća smo zemlja u EU po smanjenju javnog duga“, naveo je današnji podatak Plenković

rekavši kako će ovogodišnja turistička sezona biti najbolja ikada u Hrvatskoj, bolja i od lanjske u

kojoj je, naveo je, bilo više od 100 milijuna noćenja, 18 milijuna gostiju, 11-12 milijardi prihoda, a

sada će, ustvrdio je, to sve biti puno bolje. "Stoga iskoristimo ovaj trenutak jer Hrvatska može i

više i bolje“, poručio je Andrej Plenković rekavši kako vremena za to ima, a osigurana je i

potrebna politička stabilnost.

Rekavši kako se pet slavonskih županija ubrajaju među 2,2 posto najsiromašnijih regija EU,

ministrica regionalnog razvoja i fondova EU Gabrijela Žalac kazala je kako Vlada čini

maksimalne napore kako bi se ti pokazatelji promijenili rekavši kako je projekt Slavonija,

Baranja i Srijem usmjeren upravo u tom pravcu.

Do sada je u sklopu toga projekta ugovoreno projekta u vrijednosti većoj od 8 milijardi kuna

projekta, navela je Žalac.

Vinkovački gradonačelnik Ivan Bosančić pohvalio se kako su gradske vlasti Vinkovaca ugovorile

projekata u vrijednosti oko 400 milijuna kuna rekavši kako je ove godine u Vinkovcima upisan

jedan razred više nego prošle godine. „To nam je najveću uspjeh jer nam je najvažniji od svih

projekata projekt 'vinkovačka obitelj'“, rekao je Bosančić.

Dan Grada Vinkovčanima je čestitao i vukovarsko-srijemski župan Božo Galić.

„Radujem se svim ovim projektima koji su dijelom realizirani i u suradnji s županijskim vlastima i

mislim da Vinkovci idu u dobrom smjeru“, poručio je župan. Govorili su i izaslanik predsjednice

 1 / 4

Phoca PDF

http://www.phoca.cz/phocapdf


Plenković: Hrvatska može i više i bolje

Kategorija: VIJESTIAžurirano: Petak, 20 Srpanj 2018 18:24

Objavljeno: Petak, 20 Srpanj 2018 18:23

Republike, saborski zastupnik Tomislav Čuljak, počasni građanin Vinkovaca Vladimir Šeks i

predsjednik Gradskog vijeća Vinkovaca Mladen Karlić.

Prije svečane sjednice Gradskog vijeća na kojoj su zaslužnima uručene i nagrade i priznanja,

gradska i druga izaslanstva položila su vijenac i zapalili svijeće na Gradskom groblju.

Potpisan razvojni sporazum za područje Slavonije, Baranje i Srijema

Razvojni sporazum za područje Slavonije, Baranje i Srijema kojim se osiguravaju sredstva za

provedbu 29 strateških razvojnih projekata potpisan je u petak u Vinkovcima u sklopu 5.

sjednice Savjeta za Slavoniju, Baranju i Srijem.

U nazočnosti predsjednika Vlade Andreja Plenkovića i brojnih ministara, predstavnici

Ministarstva regionalnog razvoja i EU fondova, Ministarstva poljoprivrede i pet slavonskih

županija potpisali su razvojni sporazum kojim se osiguravaju sredstva za provedbu 29 strateških

razvojnih projekata ukupne vrijednosti 700 milijuna kuna te dodatnih 50 milijuna kuna za njihovu

pripremu.

Ciljevi suradnje su jačanje konkurentnosti i uravnoteženje regionalnog razvoja, odgovaranje na

ključne društvene izazove te smanjenje siromaštva i povećanje standarda slavonskih županija.

Premijer Plenković u uvodnom je govoru izvijestio je kako je u okviru projekta Slavonija,

vrijednog 2,5 milijarde eura, do danas ugovoreno 6,8 milijardi kuna, odnosno 36 posto ciljanog

iznosa. Ocijenio je kako je jedan od najvažnijih događaja današnje sjednice Savjeta potpisivanje

Razvojnog sporazuma za Slavoniju, što je pilot projekt između Vlade i pet slavonskih županija te

novi mehanizam usmjeravanja sredstava iz EU fondova i državnog proračuna.

Idući tjedan zakonski prijedlozi o potpomognutim područjima

Najavio je kako će idućeg tjedna Vlada izaći s prijedlozima zakona o potpomognutim

područjima, otocima, brdsko-planinskim područjima, zakona o stambenom zbrinjavanju na

potpomognutim područjma, a u tijeku su završne konzultacije s Europskom komisijom glede

zakona o gradu Vukovaru, što čini paket zakona koji se nadovezuje na ono što Vlada već čini u

području regionalnog razvoja i decentralizacije.

Dodao je kako se iduća sjednica Savjeta planira 21. rujna u Osječko-baranjskoj županiji, koju će

tada posjetiti europska povjerenica EU za regionalni razvoj Corina Cretu, kako bi sinergiju u

provedbi projekta "Slavonija", vidjeli i oni koji su u EU nadležni za politiku regionalnog razvoja.

Ministrica regionalnog razvoja i EU fondova Gabrijela Žalac ocijenila je kako je razvojni

sporazum nova metoda koja usklađuje potrebe državne razine s prioritetima lokalne razine,

sukladno županijskim razvojnim strategijama, pri čemu je fokus na razvoju gospodarstva, u

prioritetnim sektorima, koji su prepoznati u strategijama regionalnog razvoja i pametne

specijalizacije.

Istaknula je kako minimalno 50 posto projekata mora biti usmjereno na akivnosti s izravnim

učinkom na gospodarstvo u jedinicama lokalne samouprave, izrazivši uvjerenje da će razvojni

sporazum pridonijeti rastu BDP-a, zapošljavanja te indeksa regionalne konkuretnosti i
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razvijenosti. .

Izvijestila je kako će se 700 milijuna kuna za provedbu Razvojnog sporazuma u pet slavonskih

županija osigurati iz operativnog programa Konkuretnost i kohezija te državnog proračuna te

usmjeriti za gotove projekte s građevinskim dozvolama.

Ugovor sa Svjetskom bankom za pružanje savjetodavnih usluga

Nakon ovoga potpisan je i sporazum "Slavonija, Baranja i Srijem" sa Svjetskom bankom za

pružanje savjetodavnih usluga, čiji je cilj podrška slavonskim županijama u povećanju

učinkovitosti korištenja EU fondova u trenutnoj financijskoj perspektivi te pripremu EU projekata

za sljedeće razdoblje. Sporazum su potpisale ministrica regionalnog razvoja i EU fondova

Europske unije Gabrijela Žalac te direktorica Svjetske banke za Hrvatsku Elisabetta Capannelli.

Govoreći o sporazumu sa Svjetskom bankom ministrica Žalac je kazala kako je poznato što je

Svjetska banka radila u drugim državama članicama EU i drži da se na ovaj način mogu pronaći

dodatna sredstva kako bi se preokrenuli postojeći trendovi u Slavoniji.

Dodala je kako je sporazum vrijedan 6,2 milijuna eura, od čega će se 85 osigurati posto iz EU

fondova, a cilj sporazuma je utvrditi razvojnu dijagnozu za pojedina područja i Slavoniji, koja

imaju razvojne potencijale kako bi se povećala učinkovitost u korištenju europskih strukturnih i

investicijskih fondova.

"Slavonija raspolaže istinskim gospodarskim potencijalom, ali posljednjih godina napuštaju je

neki od njezinih najvrsnijih i najdarovitijih stanovnika. Naš tim usko će surađivati s Ministarstvom

kako bi se sredstva EU-a što bolje iskoristila za potporu produktivnim aktivnostima u Slavoniji.

To iziskuje suradnju više ministarstava, regionalnih vlasti, privatnog sektora i civilnog društva.

Širom svijeta osvjedočili smo se kako su uspješne upravo one gradske sredine i regije koje su

udružile snage u službi rasta i koje sredstva koriste strateški, za najizglednije prilike”, izjavila je,

uz ostalo, Capannelli.

Demografija, socijalna politika i kulturni projekti

Na sjednici je mjere demografske revitalizacije i socijalne politike predstavila ministrica

demografije, obitelji, mladih i socijalne politike Nada Murganić. Najavila je da će se, u sklopu

napora Vlade za poboljšanje materijalnih uvjeta u dječjim vrtićima, za što je iz državnog

proračuna osigurano 117 milijuna kuna, predati ugovori za 47 vrtića, a 29 milijuna se odnosi na

pet slavonskih županija.

Dodala je kako je, iz sredstava EU fondova, osigurano 60 milijuna kuna za izgradnju dječjih

vrtića, a u tijeku su i natječaji za povećanje kapaciteta dječjih vrtića te natječaji za ulaganje

kadrova, koji će raditi u vrtićima, s ciljem osiguranja dvosmjenskog rada.

Murganić je rekla da je za potporu različitim skupinama stanovništva, mladima, invalidima te za

prehranu djece koja su u riziku siromaštva, na području pet slavonskih županija iz različitih

izvora sredstava prošle i ove godine usmjereno više od 59 milijuna kuna.

Govoreći o razvoju kulturne infrastrukture, ministrica kulture Nina Obuljen-Koržinek upozorila je

kako na ovom području, u realizaciji kulturnih projekata, još nema dovoljno prijava i aktivnosti. te

da u realizaciji nekih projekata kulturne infrastrukture Ministarstvo očekuje visoko sufinanciranje

od strane lokalnih zajednica.
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Dodala je kako će se danas potpisati ugovor o realizaciji projekta Arheološkog parka "Vučedol",

što je jedini strateški projekt u toj financijskoj perspektivi, ali kako je Slavonija arheološki bogata,

važno je iskoristiti pripremu za iduću financijsku persepktivu kako bi se infrastruktura mogla

financirati i kroz EU fondove i tako proširila mreža muzeja i arheoloških parkova.

U nastavku potpisat će se 105 ugovora za projekte energetske obnove, komunalnu

infrastrukturu, kulturnu i prirodnu baštinu, zaštitu okoliša, jačanje ruralnog poduzetništva i

zapošljavanja te novih ulaganja u dječje vrtiće

Ugovore ukupne vrijednosti 530 milijuna kuna s korisnicima će potpisati potpredsjednik Vlade

Predrag Štromar, ministrice Gabrijela Žalac i Nada Murganić te ministri Oleg Butković, Lovro

Kuščević, Darko Horvat, Tomislav Ćorić te Marko Pavić.

Savjet za Slavoniju, Baranju i Srijem, kojim predsjeda predsjednik Vlade Andrej Plenković,

osnovan je 8. ožujka 2017. kao savjetodavno tijelo u području koordinacije provedbe i praćenja

korištenja europskih strukturnih i investicijskih fondova (ESI), instrumenata i programa Europske

unije, Europskoga gospodarskog prostora i nacionalnih izvora u okviru „Projekta Slavonija,

Baranja i Srijem“.

Projekt je pokrenut kako bi se osiguralo 2,5 milijardi eura iz EU fondova isključivo za projekte na

području pet slavonskih županija. Sredstva za ulaganja u poduzetništvo, poljoprivredu,

obrazovanje, zdravstvo, istraživanje i razvoj, vodoopskrbu i odvodnju, kulturnu i prirodnu

baštinu, sektor prometa, unutarnje plovne putove te energetiku, osigurana su u okviru

postojećih operativnih programa i Programa ruralnog razvoja u financijskom razdoblju

2014.-2020. Do sada su sjednice Savjeta održane u Osijeku, Požegi, Slavonskom Brodu i

Virovitici.(Hina)
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